— PRODUCTS DIRECTORY
R X R AT B



A2 X

EmiEis

Emisit

RIS \STEC T A » A—REEERAZEMRERARETIE o PMI RXRITE
AR EANRIERNREER 200E ME R IEH - ERAEBTRREAZHOS
3~ EOaRE - (REDERESAER » WARRDMEMMECHESE - BEIRSHITH
HEnaREEe’] - BRIBEMNMREDEIZLCRBC ~ FFLEILDEIZLICRBF ~ #2338 AZZHRBICRBR ~ K
SEPZERICRBG R ZEY L BUICRBX AR AUV AT HHEIE -

EmiER

FERMIITHEERIES - TS ARENIEEL - RS AREURICRISES -



EmFe

=HEE
PMITE{HP2 ~ P4 ~ P5 ~ P6RPOTRBIAVIE B R X RITH A > OImEZTFRARZERBERE
ERFER - EEECHEIKIBISOFERAE SR IIBEBITDOR -

!

Sia BHCI R

b T ) i ONIHYAE S 108 SSOHD

st - S8BT
R SR VELER R RERBERA » RN - NRBEELR - B
RRERE B - aERAMARRH -

ERREEARE SRREHERE

ENEZEE

R RE A S PTEER A/ LR R BFRAK1.5~208 » EILEIUBD a2 -
8/ BBAE

Bl

REmR SRR
XPMI s



RY:EEZKE
HEHH B A P20~ 160mmIE IS IE -

[BRIRRENRE
ERREBHERENER - TRBREMIEREIENTMEESHED » TREREHM
BORAENE  BEEERTY  WERSREMENERSS -

FE oo

ZHERY CRBC/CRBB/CRBH
ARERIREESENEXNNEDIZBELN » BAREEREERSZISE - Hl:

TR E RV D - =

R
T IR

MyFZ24& 3L EY CRBF/CRBE
ECRBFIMNBRRIBHEB LR BRI TRDRER TR » BIREED/ A « 8L
HE ERRIREENEE  URBSENERSHERERERBEREL o —
SRELBMNA - HEIEREH -

IR




P23 AZ5EE CRBR
MBRAZEATVRHMEEERNEDE » NIBRREME  MRETTR3L 28
BREEEE LMD B » DREERN  ES AR ACSG(CSH) R RBE IR
S EE A RIEAEF -

s\ig

Rl

g
ég 287,
K3LEHZERY CRBG

AILERERDREMR - LRILRET - FELXKERENGE » BABLRBFE
RUHERE - BRERSEEINIEH  #3FERNSERBES  MERENREUE -

=8YA CRBX
R AEBRE S T EZE R A/ A SR AT B A A1 .5~25 » IS LU BB SRR
15 /)\BEFE -

XPMI s

T8 'd) o i ONIEVAS HITI04 SSOHD



EmiRE

ZHERY CRBC/CRBB/CRBH

A—
al Ilsg
A
BEfIT: mm
CRBC/CRBB/CRBH D ‘ d B oo
55 30 10 05
65 40 10 06
70 45 10 06
80 50 13 07
90 60 13 07
100 70 13 07
110 80 13 08
120 80 16 08
130 % 16 08
150 100 20 10
160 110 20 10
180 120 2 18
190 130 25 15
175 140 16 15
200 140 2 18
180 150 13 18
210 150 25 18
230 150 30 2
220 160 25 2

L NERENNR TIRIBTHRES PMITHE



%EZ mm
CRBC/CRBB/CRBH HE (kg) BEIERESR C(N) \ BBRERFE CN)

0.12 4500 5100
0.15 8000 9300
0.17 8400 10300
0.29 14900 16700
033 16300 18900
0.38 17500 21800
0.7 18200 24600
0.74 18700 26100
0.81 21000 28900
1.45 34800 50600
1.56 36400 54900
2,62 40700 56400
2.82 41700 59700
1 38800 63500
2.9 42300 64600
0.68 24800 44700
3.16 47400 67900
53 45700 71200
3.14 45700 71200

XPMI | 7

b e d ) 8 ONIHVAE U TIOH SSOHD



MuFsZzE8= 3,5 CRBF/CRBE

V2 " B,
-
F
a kel
8 Q
o
A-AZIE
BN mm
FERY
CRBF/CRBE
D d B M \ Foin OA HA
6-@3.4583L
008 52 10 8 8 0.6 4-M3x0.5P —
26.5:%3.355830
6-@3.4183,
0 70 20 12 12 0.6 6-M3x0.5P —
26.5:%3.3/TT8E3L
6-@3.4830
80 25 12 12 0.7 6-M3x0.5P ———
26.5%3.3;5830
8-@4.5%83,
95 35 15 15 0.9 8-M4x0.7P e —
@874 4TEES
8-@5.55%3,
120 55 15 15 0.9 8-M5x0.8P —
29.5:%5.45T 883
10-@5.5583L
80 165 80 22 22 14 10-M5x0.8P —
@9.5:55.455830
12-09383,
90 210 90 25 25 1.8 12-M8x1.25P

P14F115BE3




TS
A
BN\ mm
FERY 2 ENEEEE T BEEaT
CRBF/CRBE

V1 (PCD) V2 (PCD) (Kg) C(N) C(N)

008 16 42 0.12 3400 3000

0 28 57 0.31 7000 7400
35 67 0.4 8000 9300

45 83 0.66 14900 16700

65 105 0.96 17400 22500

80 97 148 26 34100 49000
90 112 187 4.67 40700 56400

=1 NERSNR TIRBHKEES PMITHHE

XPMI o

b T ) i ONIHYAE S 108 SSOHD



BEE2 AZ25EEY CRBR

z —!
%’?* @0C @OA@OB

E
=N
2L

@D1
@D2
=
@d
OE
oOF

KL N8
e
A-AZIE
EE\I: mm
FERY
CRBR
Dﬂ%‘d‘D1’R%‘DZ‘E‘F‘M‘Z‘I‘B‘K‘L‘C
0 +0.02
14 55 M 4138 28 284 298 135 12 16 165 25 4 03
-0.03 0
0 +0.02
17 62 10 49 34 338 36 135 12 16 165 25 4 0.5
-0.03 0
0 +0.02
20 70 14 56.5 40 402 43 135 125 16 165 25 45 07
-0.03 0
0 +0.02
25 85 20 67 50 526 553 15 14 18 185 2 35 1
-0.03 0
0 +0.03
32 112 26 90 64 686 74 18 17 216 225 3 45 12
-0.03 0
0 +0.03
40 2432 105 79 812 8 215 165 225 24 25 45 15




g8

V1‘V2‘V3‘V4

(Kg)

0.1

0.15

0.24

0.5

1.24

L ANERSENRIRBHEKR

b T ) i ONIHYAE S 108 SSOHD




A3LIEFZEEY CRBG

B
|
c
v2 A PHA o
oHB i =
MY
w|wlo S| o
o SIS Q| Q
\\
NS
N
N,
& /?“
BT mm
FERY
CRBG
D‘ﬂ%‘d‘d1‘E‘F‘M1‘M2‘I‘B‘K‘L‘C
0
70 361005 @38 53 57 5 96 141 151%005 05 1.1 05
0013
0
80 455+005 @47 63 68 6.5 99 16 17£005 06 1.1 05
0013
0
90 54+005 @55 726 78 8 95 175 185*005 1 15 05
0015
0
110 66+005 @67 90 94.8 7.5 122 187 207005 1 15 1
0015
0
142 84+005 @88 1176 123 8 154 234 244%+005 1 15 12
0018
0
170 o0 106005 @108 1426 148 9.5 19 29  30+005 15 15 15
190 00 1181005 @120 164 170 9.5 22 32 33+005 15 2

12



BN mm
cRBG FERY B8 DEEEer BEEeT
OA OB ‘ HA ‘ HB ‘ Vi ‘ V2 (Kg) C(N) C(N)
4 12-M3x0.5Px6L = 8-@3.5 2-M3x0.5Px7L 44 64 0.25 7800 9000
20-M3x0.5Px6L = 12-@35 4-M3x0.5Px10L 54 74 0.34 8700 11000
0 16-M3x0.5Px6L 4-M3x0.5Px6L  12-@3.5 4-M3x0.5Px6.5L 62 84 0.44 15600 18200
16-M4x0.7Px8L 4-M3x0.5Px6L  12-@34.5 4-M3x0.5Px7.5L 77 102 0.73 17400 22500
16-M5x0.8Px8L 4-M4x0.7Px8L  12-@5.5 4-M4x0.7Px9L 100 132 1.49 33200 46300
40 16-M6x1Px10L  4-M5x0.8Px10L  12-36.6 4-M4x0.7Px11L 122 158 2.62 36200 54900

4 12-M8x1.25Px10L  4-M5x0.8Px10L  12-26.6 4-M4x0.7Px14L 140 180 3.65 39100 63500

=1 ANERSNR TIRBTKEES PMITHHE

XPMI | 3

b T ) i ONIHYAE S 108 SSOHD



14

Lo I\
R IEERER BERENR
£
« CRBC/CRBH /CRBB g
B
4
CRBC / CRBH / CRBB ISR PYE BETAZE BS(T i
d Admp
DEHRPIE THRERYAE
(mm) Class 0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class4 ~ 2
[ AT () R | TR KR | FR | R | TR | R TR
8~30 -10 0 -8 0 -6 0 -5
0~50 -12 0 -10 0 -8 0 -6
0~80 -15 0 -12 0 9 0 -7
80 0 -20 0 -15 0 -10 0 -8
0 0 -25 0 -18 0 -13 0 -10
0~180 -25 0 -18 0 -13 0 -10
80 0 -30 0 -22 0 -15 0 -12
0 -35 0 -25 0 -18 - -
400 -40 0 -30 0 -23 - -
400~500 -45 0 -35 - -
00~630 -50 0 -40 - -
630~800 -75 - - - -
CRBC / CRBH / CRBB fEEVB R EE ST AE EET : ym
d ABs
DHEHRRIT RIEEE
(mm) RYAsZ
[ IUT(Z) TR [ TR TR
8~30 0 -75 0 -100
0~50 0 -75 0 -100
0~80 0 -75 0 -100
80 0 0 -75 0 -100
0 0 0 -100 0 -120
0~180 0 -100 0 -120
80 0 0 -100 0 -120
0 0 -120 0 -150
400 0 -150 0 -200
400~500 0 -150 0 -200
00~630 0 -150 0 -200
630~800 0 -150 0 -200




NREHEINR

B
kY
1
&
®
2
CRBC / CRBH / CRBB ISRV R NE B ETAZ BT ym
d Admp
ATEHRNME HINERTRE
(mm) Class 0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 Class4 ~ 2
£ T (=) R | TR | kR | T =] =]
8~30 0 -1 0 9 0 7 0 6
0~50 0 -13 0 -11 0 9 0 7
0~80 0 -15 0 -13 0 -10 0 -8
80~120 0 -18 0 -15 0 -1 0 -9
0~150 0 25 0 -18 0 -13 0 -10
0~180 0 -25 0 -20 0 -15 0 -1
80~250 0 35 0 -25 0 -18 0 -13
0 0 -40 0 -28 0 20 -
400 0 45 0 -33 0 23 -
400~500 0 -50 0 -38 0 -28 -
= 0 75 0 -45 - - -
800 0 -100 0 -60 - - -
000~1030 0 -125 - - - - -
3% CRBC / CRBH IRV RITBI A ETS P2 FEEERFAELS IR Class 4 I ~ MEBFFHFRIRE ©

XPMI | 15

b T ) i ONIHYAE S 108 SSOHD



ABHMARR

« CRBF / CRBE " %
% |
&
=
21 %
CRBF / CRBE fR#ERUB R PRIE B EF A2 EST : yym
d Admp
DEHRRIE THRERTAE
(mm) Class 0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class4 ~ 2
BLE (=) RO TR KR | TR | R | TR | R | TR
0~20 0 -10 0 -8 0 - 0 -5
0~30 0 -10 0 -8 0 -6 0 -5
0 0 -12 0 -10 0 -8 0 -6
0 0 -12 0 -10 0 -8 0 -6
0~6 0 -15 0 -12 0 -9 0 -7
80 0 -15 0 -12 0 9 0 -7
0~100 0 -20 0 -15 0 -10 0 -8
00 0 0 -20 0 -15 0 -10 0 -8
BRSNREE
WRNREE
%
CRBF / CRBE IR R EE ST RE v
d Bs \ D ACs
DIEHRPIE RIBEE \ DEHRIME NBEE
(mm) RYAsZ (mm) RYAz
BUE () FR [ TR e UT() TR [ TR
0~20 0 -75 0~60 0 -75
0~30 0 -75 0~80 0 -75
0 0 -75 0 0 -75
0 0 75 0 0 -75
0~6 0 75 0 0 0 -75
80 0 -75 0 0 0 -75
0~100 0 -75 0~16 0 -75
00 0 0 -75 80 0 -75
0 0 0 -75
0~240 0 -75

% CRBF/E SRR BT HIARE # Class REZ&ES) o

16



ABEAINR

CRBF / CRBE {ZERUEN R OME BT A ZE BT : i
d Admp
DHEHERSNE TINERTAE
(mm) Class 0 Class 6 ‘ Class 5 Class4 ~ 2
[ T () R TR R TR | ER | TR R | TR

0 -13 0 -1 0 9 0 -7

0 -13 0 -1 0 9 0 -7

80~95 0 -15 0 -13 0 -10 0 -8

95~120 0 -15 0 -13 0 -10 0 -8

120~140 0 -18 0 -15 0 -1 0 -9

140~150 0 -18 0 -15 0 -1 0 -9

150~165 0 -25 0 -18 0 -13 0 -10

165~180 0 -25 0 -18 0 -13 0 -10

180~210 0 -30 0 -20 0 -15 0 -1

210~240 0 -30 0 -20 0 -15 0 -1

3 CRBF / CRBE IZE AT BAT R E 25 P2 IS LR Class 4 B ~ MESHFRINZE ©

XPMI | 17

b T ) i ONIHYAE S 108 SSOHD



18

FREnENREFSE R

- CRBC/CRBH / CRBB

HRPIRBRERBESHE B3{7: ym
d
(mm)
BE BTFE) dasso ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class2 | Class0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class 2

13 8 4 3 25 13 8 4 3 25
15 10 5 4 25 15 10 5 4 25
15 10 5 4 25 15 10 5 4 25
20 10 5 4 25 20 10 5 4 25
20 10 5 4 25 20 10 5 4 25
25 13 6 5 25 25 13 6 5 2.5
25 13 6 5 25 25 13 6 5 25
30 18 8 6 25 30 18 8 6 25
60 30 15 12 8 60 30 15 12 8

65 35 18 14 10 65 35 18 14 10
70 40 20 16 12 70 40 20 16 12
80 50 25 20 15 80 50 25 20 15




BT : ym
_ DRWEAE | TR R
(mm)
e BTFE) Cdasso ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class2 | Class 0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class 2
0~50 20 10 7 5 25 20 10 7 5 25
0~80 25 13 8 5 4 25 13 8 5 4
80 0 35 18 10 6 5 35 18 10 6 5
0 0 40 20 11 7 5 40 20 11 7 5
0~180 45 23 13 8 5 45 23 13 8 5
0 0 50 25 15 10 7 50 25 15 10 7
0 60 30 18 11 7 60 30 18 11 7
400 70 35 20 - - 70 35 20 -
400~500 80 40 23 - - 80 40 23 = -
00~630 100 50 25 - - 100 50 25 - -
630~800 120 60 30 - - 120 60 30 - -
00~1000 120 75 35 - - 120 75 35 - -
000~1030 120 75 35 - - 120 75 35 - -

¢ fEARHE (Kea ~ Kia) ~ #iAIRHE (Sea ~ Sia) :

TREBOEIER

SKPMI |19

b T ) i ONIHYAE S 108 SSOHD



20

- CRBF / CRBE

B PIRBEBEE S EHE -t
d
T AmmEn | Kia Sia
_ DEERAE | TR HFRE
(mm)
ME BT | Classo ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class2 | Class0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class 2
0~20 13 8 4 3 25 13 8 4 3 25
0~30 15 10 5 4 25 15 10 5 4 25
0 15 10 5 4 25 15 10 5 4 25
0 20 10 5 4 25 20 10 5 4 25
0~6 20 10 5 4 25 20 10 5 4 25
65~80 25 13 6 5 25 25 13 6 5 25
0~100 25 13 6 5 25 25 13 6 5 25
00 0 18 8 6 25 30 18 8 6 25




BT : ym

WENRBEEES
d
AL E RE
(mm)

Kea

LA

Sea

HHERE

BE | HUTE

¢ S AIMRHE (Kea ~ Kia) ~ BiARHEE (Sea ~ Sia) : FMREDEIEL ©

Class 0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class 2

Class 0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class 2

20 10 7 5 25 20 10 7 5 25
25 13 8 5 4 25 13 8 5 4
25 13 8 5 4 25 13 8 5 4
35 18 10 6 5 35 18 10 6 5
35 18 0 6 5 35 18 10 6 5
40 20 n 7 5 40 20 1 7 5
40 20 1" 7 5 40 20 n 7 5
45 23 13 8 5 45 23 13 8 5
45 23 13 8 5 45 23 13 8 5
50 25 15 10 7 50 25 15 10 7

SXPMI |

b T ) i ONIHYAE S 108 SSOHD



22

FRanAERE R ERR EE

« CRBC/CRBH /CRBB
CRBC / CRBH / CRBB 15 E RUBH 55K (e PO ER R EEL < yum
 ARMRRE FERIPIRREDRE
(mm) T1 cl c2
NE | U@ =) BX Bx | B BK | B
0~30 -10 0 0 10 10 20
0~40 -10 0 0 10 10 20
40~50 -10 0 0 10 10 25
0 -10 0 0 10 10 25
65~80 -10 0 0 15 15 30
0~100 -10 0 0 15 15 35
00 0 -15 0 0 15 15 35
0~140 -15 0 0 20 20 45
40~160 -15 0 0 20 20 50
60~200 -15 0 0 20 20 50
00 0 -20 0 0 25 25 50
0 -20 0 0 25 25 60
400 -25 0 0 30 30 60
400~500 -30 0 0 40 40 85
00~630 -30 0 0 50 50 100
630 0 -30 0 0 60 60 120
00 -30 0 0 70 70 140
- CRBF / CRBE
CRBC / CRBH / CRBB 1#ERVBl S £ [E) I BRI BT yum
T i
(mm) T1 al c2
ME | UTE B | EBX Bx | B BK | B
0~20 -10 0 0 10 10 20
0 -10 0 0 10 10 20
-10 0 0 10 10 25
4 -10 0 0 10 10 25
45~6 -10 0 0 15 15 30
65~80 -10 0 0 15 15 35
80~9 -15 0 0 15 15 35
9 0 -15 0 0 20 20 45
0 -15 0 0 20 20 50




RS ELER

RB C 4

1

| 2
=
—|
Y
o
[0,

BEFR
P2 P4 P5:P6 PO

R -

T1 : B [0~-0.01mm]
C1 : [ERGPE [0~0.01mm]
C2 : IERFE [0.01~0.02mm]

SHENER -
NN : SERIIEIR
YY : BEEEN

RIFRER -
SRR
A : BUREERTE

WEEERT
MEPER Y
R -

: RIRDEIE

s SURDEIR

: SR

| Mg LR D BIEL
: Pz SLS MR
R AR

+ R3LfEAZER
=il

EmaE

b T8 d) o i ONIEVAS ST TI0H SSOHD

XEOIDTMMIN®

EREEEE

1. B IERERIRER10-80°C » HBEZREEEIJEEMIHENRBI R RIES -

2. EEYPEAHAPNES - JEEERRTREREZENEVEERR - HRELZRIIR
TAESHRIRERER - BIIEEY) - EXTFEAMBARE

3. (ERAREREMEARINEED > SENEEMNEEEERE  BR > SRS mEAE -
ERZENMER -

4. ERRYHIBFEYNBNRARMRAANRR - BEARENHARBHE -

5. ZRFHEIR  EERTENREENRBHNES » RN EAZRRERENR X
ZINER

6. ZENITENEAET - 55 2METIIREE R NIRHR

XPMI | >



X PMI

PMI Linear Motion Systems

SRR E R T

PRECISION MOTION INDUSTRIES, INC.

4[]

42946 ETHAEEAREHE208E715%
TEL: +886-4-2528-2984 FAX: +886-4-2528-3392
MAIL: sales@pmi-amt.com.tw

www.pmi-amt.com

PMO/MDO1 ©



